RETTLEIING

Under følgjer to eksempel på behovserklæring for førarkort klasse CE. 

I begge døma er det føresett at du redigerer teksten sjølv. Raud tekst kan slettast. Blå tekst må du endre eller i det minste vurdere. Svart tekst endrar du om du vil. Kan du spesifisere enda tydelegare kvifor du har dette behovet, er det bra. Hugs at dette er døme på korleis ei slik erklæring kan sjå ut, og ikkje nokon fasit. 

Pass på at teksten som går til utskrift er i svart. 

Har den som stadfestar behovet ditt eige brevark, logo e.l. som teksten kan leggast på, er det bra. Stempel er eit anna fint alternativ, om det finst. 

Har du innspel til teksten eller til problemstillinga, behov for teksten på nynorsk, eller andre ønske, eller noko slags problem med å få til dokumentet, send meg ein epost! 

Lukke til!

Beste helsing Jogeir/Bedre Gardsdrift - 90 64 65 53 - jogeir@askmedia.no

E K S E M P E L    1
[fra] Gard S. Drift

Grøset Herregård

2261 KIRKENÆR







DATO
[til] Den aktuelle opplæringsavdelingen i Forsvaret

Adresse

1234 MOEN

BEHOVSERKLÆRING FØRERKORT KLASSE CE
Rolf  Soldat, født 13.13.1991, arbeider regelmessig for undertegnedes virksomhet Gard S. Drift enkeltmannsforetak.

En vesentlig del av arbeidet i foretaket består av bruk av maskiner hvor det kreves førerkort klasse CE. Vi ønsker å tilby Rolf Soldat mer arbeid i vår virksomhet etter avsluttet førstegangstjeneste. Dette forutsetter at han har førerkort klasse CE. 

Vennlig hilsen

Gard S. Drift

tlf. 90 00 00 00
E K S E M P E L    2

BEHOVSERKLÆRING FØRERKORT KLASSE CE

Rolf  Soldat, født 13.13.1991, arbeider ved alle anledninger/regelmessig/fast/fulltid for undertegnedes virksomhet Gard S. Drift enkeltmannsforetak. Rolf er oppvokst på garden og er i posisjon til å overta denne ved kommende generasjonsskifte.

En vesentlig del av arbeidet knyttet til gardsdrifta består av bruk av kjøretøyer hvor det kreves førerkort klasse CE. En forutsetning for rasjonell drift i framtida er at Rolf har sertifikat klasse CE, slik at også han kan benytte maskiner hvor slikt sertifikat kreves. 
Følgelig erklærer jeg at Rolf Soldat har behov for førerkort klasse CE, og anmoder om at han får mulighet til å ta dette gjennom Forsvarets kurstilbud. 

DATO
Vennlig hilsen

Gard S. Drift

tlf. 90 00 00 00
Grøset Herregård

2261 KIRKENÆR









